

Казвам се Маргарита Беликалова на 27 год.

В началото на месец февруари 2016год. със ставането си сутринта за работа усетих промяна в зрението на дясното си око.

Първоначално не обърнах особено внимание, защото чувството беше сякаш имам нещо в окото което ми пречи на зрението. Помислих че ще мине.

В продължение на целия ден окото не спираше да ме дразни и вече забелязах, че по време на работния си процес, като се загледам в компютъра на който работя виждам доста замъглено и контраста на черния цвят се увеличава.

Вечерта когато се прибрах от работа установих, че окото е доста зачервено, чувството което изпитвах продължаваше да го има, но продължавах да смятам, че е нещо временно което ще отmine понеже болка в окото нямах.

В следващите два почивни дни всичко това продължаваше и се засили ефекта на черното.

Започнах да правя експеримент. Покривах лявото око и разбрах, че с дясното виждам само черни сенки и без да е отворено лявото око трудно разпознавах обектите. Усещането беше много неприятно, започнах да чувствам окото си сякаш не е моето .

Светлината ме дранеше изключително много. Без слънчеви очила навън не виждах нищо.

В първият работен ден започнах да ходя по лекари .

Направиха ми множество изследвания. Посещавах офтамолози, невролози, но нито един от лекарите не успя да установи какво ми има и къде е проблема.

Никой не успя да ми постави диагноза.

На първият очен преглед зрението в дясното око беше загубено на 70%.

Респективно с множеството изследвания и прегледи още на третия ден започнах Боуен терапия.

В продължение на три седмици продължавах да ходя да следят зрението и всяка седмица посещавах Боуен терапиите.

До този момент продължавах да нямам диагноза. Единственото към което ме насочваха лекарите е да мина Ядрено магнитен резонанс за да изклучат съмнението за Множествена склероза.

Поради факта че съм бременна ме посветваха да направя резонанса след 13-та седмица от бремеността.

За щастие със всяка изминала седмица окото имаше значително подобрене.

След третата седмица при посещение на очният си лекар се установи че зрението ми се е върнало на 100%.

През периода не ми беше назначено никакво лечение и не съм приемала никакви медикаменти, единствено посещавах Боуен терапиите.